

Встреча с друзьями

ФРУНЗЕ. (По телефону). В минувшую субботу задолго до начала первого спектакля у подъезда театра имени Крупской собрались сотни горожан.

..Третий звонок. На авансцену выходят работники театрального искусства двух братских республик. Гостей тепло приветствуют народный артист СССР Муратбек Рыскулов, народная артистка республики Б. Кыдыкеева, заслуженный деятель искусств Киргизской ССР, заслуженный артист БССР В. Шахрай, главный режиссер Киргизского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра драмы, заслуженный артист РСФСР Ф. Лещенко и режиссер М. Рыскулов.

Взволнованно звучат слова приветствия, с которыми обратилась от имени деятелей искусств Киргизстана к мастерам казахской сцены народная артистка республики Б. Кыдыкеева.

— Нет сомнения, — говорит она, — что обмен гастролями двух ведущих творческих коллективов наших республик послужит делу дальнейшего укрепления культурных связей и братской дружбы между народами Казахстана и Киргизии. Мы уверены, что в лице наших зрителей вы найдете самых искренних доброжелателей и ценителей.

С ответным словом от коллектива Республиканского театра драмы выступил народный артист Казахской ССР Е. Диордиев. Горячо поблагодарив за теплые слова приветствия, он сказал:

— В это же самое время на сцене театра драмы в Алма-Ате, где открывает свои гастроли ваш театр, происходит такая же встреча. Мы счастливы от этого волнующего приема со стороны своих старых друзей — представителей театрального искусства Киргизстана. В этот наш приезд любовь и дружба мастеров сцены будет так же горяча, как любовь и дружба наших братских народов.

Гастроли казахстанцев открылись спектаклем «Джордано Бруно».

В этот же вечер творческий коллектив театра показал трудящимся Канта сатирическую комедию С. Михалкова «Дикари», которая была тепло принята зрителями.

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА
г. Алма-Ата

9 ИЮН 1959